



AUSCHITZKY

SCH MUR35027 BP GRIS COMPOSABLE

Nos Marques > Schneider Electric > Systèmes d'installation. appareillages et contrôle > Appareillages et Système d'Installation Etanche > Mureva Styl appareillage étanche > Mureva Styl commandes > SCH MUR35027 BP GRIS COMPOSABLE

https://auschitzky.fr/default-schmur35027.html



Description courte

Marque: SCHNEIDER ELECTRIC

Fabricant: SCHNEIDER ELECTRIC

Référence: SCHMUR35027

SCH MUR35027 BP GRIS COMPOSABLE

Description



Code fournisseur: 19800

Reférence commerciale : MUR35027 Fournisseur : SCHNEIDER ELECTRIC Nom produit : BP GRIS COMPOSABLE

Marque: SCHNEIDER ELECTRIC

Gamme : Mureva Styl EAN : 3606480789304

Caractéristiques:

- Mureva Styl
- Mécanisme seul

- bouton
- poussoir
- 10 A
- 250 V CA
- gris RAL 7016
- CE | NF
- IP55
- IK08
- auto
- extinguible

Documentation

Informations complémentaires

Quantité d'unité Prix	0.000000
Ean13	3606480789304
Marque	SCHNEIDER ELECTRIC
Fournisseur	SCHNEIDER ELECTRIC
Unité produit	pièce
Code Auschitzky	8144185

Images du produit







01/06/2024